

Αρ. Πρωτ. Δήμου Ιλίου: 48977/30-09-2011

**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΙΛΙΟΥ**

**30η Τακτική Συνεδρίαση Οικονομική Επιτροπής
την 29-09-2011**

Η Οικονομική Επιτροπή Ιλίου συνήλθε στο Δημαρχιακό Μέγαρο σήμερα την **29η Σεπτεμβρίου 2011**, ημέρα **Πέμπτη** και ώρα **20.00 μ.μ.**, ύστερα από την υπ. αριθμ. **47732/23-09-2011** πρόσκληση του Δημάρχου ως Προέδρου της Ο.Ε. κ. Νίκου Ζενέτου, η οποία επιδόθηκε νόμιμα και εμπρόθεσμα σε όλα τα μέλη της Οικονομικής Επιτροπής στις 23-09-2011

Η Οικονομική Επιτροπή αποτελείται από εννέα (9) μέλη.

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

ZENETOS NIKOS	Δήμαρχος ως Πρόεδρος Ο.Ε.
1. ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, Δ.Σ.	Αντιπρόεδρος Ο.Ε.
2. ΦΕΓΓΕΡΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, Δ.Σ.	Μέλος της Ο.Ε.
3. ΓΚΙΩΝΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, Δ.Σ.	« «
4. ΜΠΑΡΜΠΑΓΙΑΝΝΗΣ ΧΡΙΣΤΟΣ, Δ.Σ.	« «
5. ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ, Δ.Σ.	« «
6. ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, Δ.Σ.	« «
7. ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, Δ.Σ.	« «
8. ΚΟΥΤΣΙΑΝΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, Δ.Σ.	« «

ΑΠΟΝΤΕΣ

Ουδείς

ΑΠΟΦΑΣΗ-212-

Ο Δήμαρχος κ. Ζενέτος Νίκος ως Πρόεδρος της Οικονομική Επιτροπής, εισάγει για συζήτηση το **1^ο θέμα** εκτός ημερήσιας διάταξης, σύμφωνα με το άρθρο 75 § 3, κατέστη ομόφωνα, κατεπείγον θέμα που αφορά την έγκριση πρακτικού δημοπρασίας της επιτροπής διενέργειας του διαγωνισμού που αφορά την υπηρεσία «Μεταφορά μαθητών σχολείων του Δήμου Ιλίου για το σχολικό έτος 2011-2012».

Αφού θέτει υπόψιν της Επιτροπής το υπ' αριθμ. 48693/29-09-2011 έγγραφο της Οικονομικής Υπηρεσίας του Δήμου, στο οποίο αναφέρεται ότι:

«Σας στέλνουμε το πρακτικό δημοπρασίας της επιτροπής διενέργειας του διαγωνισμού που αφορά την «την υπηρεσία «Μεταφορά μαθητών σχολείων του Δήμου Ιλίου για το σχολικό έτος 2011-2012» καθώς και το φάκελο της προμήθειας, που έχει ως κατωτέρω:

ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

Στο Ίλιον σήμερα την 1η του μηνός Σεπτεμβρίου του έτους 2011, ημέρα Πέμπτη και ώρα 12:00 έως 12:30 στο Δημαρχείο Ιλίου (Κάλχου 48 - 50) η κατά το άρθρο 103 του Ν. 3463/ΦΕΚ 114 Α'/8-6-2006 και το άρθρο 18 παρ. 2 του Π. Δ. 28/ΦΕΚ 1 Α'/15-1-1980 Επιτροπή, δηλαδή η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Ιλίου, της οποίας τα παρόντα τακτικά μέλη σήμερα είναι οι :

1. Ζενέτος Νικόλαος, Δήμαρχος Ιλίου και Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής.
2. Κανελλόπουλος Γεώργιος, Δημοτικός Σύμβουλος και Αντιπρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής.
3. Φεγγερός Βασίλειος, Δημοτικός Σύμβουλος και μέλος της Οικονομικής Επιτροπής.
4. Μπαρμπαγιάννης Χρίστος, Δημοτικός Σύμβουλος και μέλος της Οικονομικής Επιτροπής.
5. Σταματόπουλος Γεώργιος, Δημοτικός Σύμβουλος και μέλος της Οικονομικής Επιτροπής.
6. Βομπιράκη Νικολέττα, Δημοτική Σύμβουλος και αναπληρωματικό μέλος της Οικονομικής Επιτροπής.

έχοντας υπόψη :

α) Την υπ' αριθμ. 37312/20-7-2011 διακήρυξη για την «**Μεταφορές μαθητών σχολείων του Δήμου Ιλίου για το σχολικό έτος 2011 - 2012**», περίληψη της οποίας δημοσιεύτηκε σε δύο ημερήσιες εφημερίδες, μια εφημερίδα δημοπρασιών, σε δύο εβδομαδιαίες εφημερίδες της οικείας Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης, στην Εφημερίδα της Κυβέρνησης και στην Επίσημη Εφημερίδα των Ευρωπαϊκών Κοινοτήτων.

β) την υπ' αριθμ. 153/12-7-2011 Απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής για την έγκριση πίστωσης ποσού και

γ) την υπ' αριθμ. 154/12-4-2011 Απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής για την έγκριση των τεχνικών προδιαγραφών και τον καθορισμό του τρόπου εκτέλεσης και των όρων διακήρυξης για την «**Μεταφορές μαθητών σχολείων του Δήμου Ιλίου για το σχολικό έτος 2011 - 2012**», συνήλθε για την διενέργεια της ανωτέρω Δημοπρασίας.

Στην αρχή ο Πρόεδρος της Επιτροπής κήρυξε την έναρξη της Δημοπρασίας.

Κατόπιν η Επιτροπή δημοσία συνεδριάζουσα δέχεται τις προσφορές των ενδιαφερομένων σε όλη τη διάρκεια της αναφερομένης στην διακήρυξη ώρας κατά σειρά προσελεύσεως, ως κάτωθι :

Πρώτος προσέρχεται και παραδίδει στην Επιτροπή φάκελο σφραγισμένο, ο οποίος στο εξωτερικό μέρος αυτού, φέρει το ονοματεπώνυμο και την αντίστοιχη διεύθυνση :

ΙΩΑΝΝΗΣ Π. ΚΟΤΣΙΡΗΣ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Ε. Π. Ε. (Καλλινίκου 1, Πλ. Κολιάτσου, Αθήνα, 11254)

Ο ανωτέρω φάκελος μετά τον έλεγχο και την επαλήθευση της ταυτότητας και της αυτοπρόσωπου προσελεύσεως του ενδιαφερομένου αριθμείται από τον Πρόεδρο της Επιτροπής με τον αριθμό (1) και μονογράφεται από όλα τα μέλη της Επιτροπής.

Δεύτερος προσέρχεται και παραδίδει στην Επιτροπή φάκελο σφραγισμένο, ο οποίος στο εξωτερικό μέρος αυτού, φέρει το ονοματεπώνυμο και την αντίστοιχη διεύθυνση :

ΚΤΕΝΑ ΕΛΕΝΗ ΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ (Ναούσης 35, Περιστέρι, 12137)

Ο ανωτέρω φάκελος μετά τον έλεγχο και την επαλήθευση της ταυτότητας και της αυτοπρόσωπου προσελεύσεως του ενδιαφερομένου αριθμείται από τον Πρόεδρο της Επιτροπής με τον αριθμό (2) και μονογράφεται από όλα τα μέλη της Επιτροπής.

Τρίτος προσέρχεται και παραδίδει στην Επιτροπή φάκελο σφραγισμένο, ο οποίος στο εξωτερικό μέρος αυτού, φέρει το ονοματεπώνυμο και την αντίστοιχη διεύθυνση :

HELLENIC SUN TRAVEL ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Ε. Π. Ε. (Πόρος Τροιζηνίας)

Ο ανωτέρω φάκελος μετά τον έλεγχο και την επαλήθευση της ταυτότητας και της αυτοπρόσωπου προσελεύσεως του ενδιαφερομένου αριθμείται από τον Πρόεδρο της Επιτροπής με τον αριθμό (3) και μονογράφεται από όλα τα μέλη της Επιτροπής.

Τέταρτος προσέρχεται και παραδίδει στην Επιτροπή φάκελο σφραγισμένο, ο οποίος στο εξωτερικό μέρος αυτού, φέρει το ονοματεπώνυμο και την αντίστοιχη διεύθυνση :

ΑΣΤΙΚΟΣ – ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟΣ ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΟΣ ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΙΚΟΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ ΕΛΛΑΔΟΣ (ΣΥΝ-ΠΕ) με δ. τ. «ΑΤΣΕΛ» (Φιλελλήνων 3, Τ. Κ. 10557, Αθήνα)

Ο ανωτέρω φάκελος μετά τον έλεγχο και την επαλήθευση της ταυτότητας και της αυτοπρόσωπου προσελεύσεως του ενδιαφερομένου αριθμείται από τον Πρόεδρο της Επιτροπής με τον αριθμό (4) και μονογράφεται από όλα τα μέλη της Επιτροπής.

Πέμπτος προσέρχεται και παραδίδει στην Επιτροπή φάκελο σφραγισμένο, ο οποίος στο εξωτερικό μέρος αυτού, φέρει το ονοματεπώνυμο και την αντίστοιχη διεύθυνση :

ΧΡΥΣΟΜΑΛΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΤΟΥ ΠΑΝΤΕΛΗ (Σκιάθος, Τ. Κ. 37002)

Ο ανωτέρω φάκελος μετά τον έλεγχο και την επαλήθευση της ταυτότητας και της αυτοπρόσωπου προσελεύσεως του ενδιαφερομένου αριθμείται από τον Πρόεδρο της Επιτροπής με τον αριθμό (5) και μονογράφεται από όλα τα μέλη της Επιτροπής.

Έκτος προσέρχεται και παραδίδει στην Επιτροπή φάκελο σφραγισμένο, ο οποίος στο εξωτερικό μέρος αυτού, φέρει το ονοματεπώνυμο και την αντίστοιχη διεύθυνση :

ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΜΠΟΧΩΡΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ε. Ε., ΓΡΑΦΕΙΟ ΓΕΝΙΚΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ (Μάρνη 32, 10432, Αθήνα)

Ο ανωτέρω φάκελος μετά τον έλεγχο και την επαλήθευση της ταυτότητας και της αυτοπρόσωπου προσελεύσεως του ενδιαφερομένου αριθμείται από τον Πρόεδρο της Επιτροπής με τον αριθμό (6) και μονογράφεται από όλα τα μέλη της Επιτροπής.

Έβδομος προσέρχεται και παραδίδει στην Επιτροπή φάκελο σφραγισμένο, ο οποίος στο εξωτερικό μέρος αυτού, φέρει το ονοματεπώνυμο και την αντίστοιχη διεύθυνση :

ΠΑΠΑΣΤΑΜΑΤΗΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΤΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ (Μελετίου Ζαχαρία 40, 19100, Μέγαρο)

Ο ανωτέρω φάκελος μετά τον έλεγχο και την επαλήθευση της ταυτότητας και της αυτοπρόσωπου προσελεύσεως του ενδιαφερομένου αριθμείται από τον Πρόεδρο της Επιτροπής με τον αριθμό (7) και μονογράφεται από όλα τα μέλη της Επιτροπής.

Ογδοος προσέρχεται και παραδίδει στην Επιτροπή φάκελο σφραγισμένο, ο οποίος στο εξωτερικό μέρος αυτού, φέρει το ονοματεπώνυμο και την αντίστοιχη διεύθυνση :

Μ. ΓΑΣΠΑΡΑΤΟΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ε. Π. Ε. (Στρ. Καραϊσκάκη 107, Χαϊδάρι, 12461)

Ο ανωτέρω φάκελος μετά τον έλεγχο και την επαλήθευση της ταυτότητας και της αυτοπρόσωπου προσελεύσεως του ενδιαφερομένου αριθμείται από τον Πρόεδρο της Επιτροπής με τον αριθμό (8) και μονογράφεται από όλα τα μέλη της Επιτροπής.

Ένατος προσέρχεται και παραδίδει στην Επιτροπή φάκελο σφραγισμένο, ο οποίος στο εξωτερικό μέρος αυτού, φέρει το ονοματεπώνυμο και την αντίστοιχη διεύθυνση :

ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΣΙΑΜΟΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ε. Π. Ε. (Κοδρικτώνος 10, 11257, Αθήνα – αριθμός πρωτοκόλλου 42195/29-8-2011)

Ο ανωτέρω φάκελος μετά τον έλεγχο και την επαλήθευση της ταυτότητας και της αυτοπρόσωπου προσελεύσεως του ενδιαφερομένου αριθμείται από τον Πρόεδρο της Επιτροπής με τον αριθμό (9) και μονογράφεται από όλα τα μέλη της Επιτροπής.

Δέκατος προσέρχεται και παραδίδει στην Επιτροπή φάκελο σφραγισμένο, ο οποίος στο εξωτερικό μέρος αυτού, φέρει το ονοματεπώνυμο και την αντίστοιχη διεύθυνση :

ΣΑΡΡΗΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣ Ε. Π. Ε. (Αχαρνών 70, Κηφισιά – αριθμός πρωτοκόλλου 42729/31-8-2011)

Ο ανωτέρω φάκελος μετά τον έλεγχο και την επαλήθευση της ταυτότητας και της αυτοπρόσωπου προσελεύσεως του ενδιαφερομένου αριθμείται από τον Πρόεδρο της Επιτροπής με τον αριθμό (10) και μονογράφεται από όλα τα μέλη της Επιτροπής.

Ενδέκατος προσέρχεται και παραδίδει στην Επιτροπή φάκελο σφραγισμένο ο υποψήφιος ανάδοχος ΓΕΡ. ΠΑΠΑΧΡΙΣΤΟΠΟΥΛΟΣ (Στουρνάρη 14, 10683, Εξάρχεια).

Η 7^η και η 8^η παράγραφος της διακήρυξης του παρόντος διαγωνισμού αναφέρουν επί λέξει ότι :

«Στον φάκελο της προσφοράς αναγράφεται :

- α) Η λέξη ΠΡΟΣΦΟΡΑ με κεφαλαία γράμματα.
- β) Προς το Δήμο Ιλίου, Επιτροπή Διενέργειας Διαγωνισμού.
- γ) Τίτλος της εργασίας.
- δ) Ο αριθμός της διακήρυξης.
- ε) Η ημερομηνία διενέργειας του διαγωνισμού.
- στ) Τα στοιχεία του αποστολέα.

Με ποινή να μην γίνουν αποδεκτές, οι προσφορές υποβάλλονται σε δύο αντίγραφα (ένα πρωτότυπο και ένα απλό φωτοαντίγραφο εκ του πρωτοτύπου) μέσα σε φάκελο καλά σφραγισμένο, ο οποίος θα φέρει τις ενδείξεις που αναφέρονται παραπάνω».

Ο φάκελος της προσφοράς του υποψήφιου αναδόχου «ΓΕΡ. ΠΑΠΑΧΡΙΣΤΟΠΟΥΛΟΣ» δεν ανέφερε καμία από τις προαναφερόμενες ενδείξεις. Η επωνυμία και η διεύθυνσή του αναφέρονται μόνο στον φάκελο της οικονομικής προσφοράς του.

Ο ανωτέρω φάκελος μετά τον έλεγχο και την επαλήθευση της ταυτότητας και της αυτοπρόσωπου προσελεύσεως του ενδιαφερομένου αριθμείται από τον Πρόεδρο της Επιτροπής με τον αριθμό (11) και μονογράφεται από όλα τα μέλη της Επιτροπής.

Αφού τελείωσε η ώρα που ορίζεται στην Διακήρυξη και μη συνεχιζόμενης κατά αδιάκοπο σειρά της παραδόσεως των προσφορών, κηρύσσεται η λήξη παράδοσης των προσφορών και

απαγορεύεται για οποιονδήποτε λόγο η αποδοχή των προσφορών μεταγενέστερα με ποινή ακυρότητας του διαγωνισμού, ενώ επίσης κηρύσσεται η έναρξη της δημόσιας αποσφράγισης των παραδοθέντων φακέλων κατά σειρά παραδόσεως και του ελέγχου των δικαιολογητικών συμμετοχής, ο οποίος έχει ως εξής :

Πρώτος αποσφραγίζεται ο υπ' αριθμ. (1) φάκελος του ενδιαφερομένου :

ΙΩΑΝΝΗΣ Π. ΚΟΤΣΙΡΗΣ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Ε. Π. Ε. (Καλλινίκου 1, Πλ. Κολιάτσου, Αθήνα, 11254)

Δικαιολογητικά ή δηλώσεις	Άρθρο διακήρυξης	Παρατηρήσεις
Εγγυητική επιστολή συμμετοχής	5. 1	ΚΑΤΑΤΕΘΗΚΕ - ΟΚ
Απόσπασμα ποινικού μητρώου (όχι για Νομικά Πρόσωπα)	5. 2	ΚΑΤΑΤΕΘΗΚΕ - ΟΚ
Πιστοποιητικά αρμόδιας δικαστικής ή διοικητικής αρχής για πτώχευση, εκκαθάριση, αναγκαστική διαχείριση, πτωχευτικό συμβιβασμό	5. 3	1) ΑΝΑΓΚΑΣΤΙΚΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ : ΚΑΤΑΤΕΘΗΚΕ, ΑΛΛΑ ΔΕΝ ΚΑΤΑΤΕΘΗΚΕ ΕΝΟΡΚΗ ΔΗΛΩΣΗ (ΒΛ. ΠΑΡΑΚΑΤΩ) 2) ΠΤΩΧΕΥΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΙΒΑΣΜΟΣ : ΔΕΝ ΚΑΤΑΤΕΘΗΚΕ
Υπεύθυνη δήλωση του Ν. 1599/1986 για τους οργανισμούς κοινωνικής ασφάλισης	5. 4	ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΧΩΡΙΣ ΣΦΡΑΓΙΔΑ
Ασφαλιστική ενημερότητα	5. 5	ΚΑΤΑΤΕΘΗΚΕ - ΟΚ
Φορολογική ενημερότητα	5. 6	ΚΑΤΑΤΕΘΗΚΕ - ΟΚ
Πιστοποιητικό εγγραφής από το οικείο επιμελητήριο	5. 7	ΚΑΤΑΤΕΘΗΚΕ - ΟΚ
Βεβαίωση εκπροσώπησης	5. 8	ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΧΩΡΙΣ ΣΦΡΑΓΙΔΑ (Α. Δ. Τ. Ρ526605)
Βεβαίωση εποπτεύουσας αρχής ότι ο συνεταιρισμός λειτουργεί νόμιμα (μόνο για συνεταιρισμούς)	5 παρ. δ περιπτ. α	ΟΧΙ ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΗ
Ένορκη δήλωση	5.9	ΔΕΝ ΚΑΤΑΤΕΘΗΚΕ
Νομιμοποιητικά έγγραφα	5.10	ΚΑΤΑΤΕΘΗΚΕ - ΟΚ
Πιστοποιητικό περί μη τροποποίησης	5.11	ΚΑΤΑΤΕΘΗΚΕ - ΟΚ
Υπεύθυνη δήλωση αποδοχής όρων διακήρυξης	5. 12	ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΧΩΡΙΣ ΣΦΡΑΓΙΔΑ
Υπεύθυνη δήλωση δρομολογίων, αρ. κυκλοφορίας μεταφορικού μέσου, αρ. κυκλοφορίας εφεδρικού μέσου	5. 13	ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΧΩΡΙΣ ΣΦΡΑΓΙΔΑ ΚΑΙ ΣΤΙΣ 2 ΥΠΕΥΘΥΝΕΣ ΔΗΛΩΣΕΙΣ
Επικυρωμένα αντίγραφα άδειας άσκησης επαγγέλματος	5.14	ΚΑΤΑΤΕΘΗΚΕ - ΟΚ
Επικυρωμένα αντίγραφα άδειας κυκλοφορίας των μεταφορικών μέσων	5.15	ΟΧΗΜΑ ΜΕ ΗΛΙΚΙΑ ΠΟΥ ΞΕΠΕΡΝΑΕΙ ΤΑ 10 ΧΡΟΝΙΑ (ΒΛ. ΠΑΡΑΚΑΤΩ)
Επικυρωμένο αντίγραφο καταλληλότητας από το Κ.Τ.Ε.Ο.	5.16	ΚΑΤΑΤΕΘΗΚΑΝ - ΟΚ
Υπεύθυνη δήλωση για προσκόμιση εγγράφων πριν την σύμβαση	5.17	ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΧΩΡΙΣ ΣΦΡΑΓΙΔΑ
Επικυρωμένα αντίγραφα ασφάλειας των οχημάτων	5.18	ΚΑΝΕΝΑ ΟΧΗΜΑ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΟ ΩΣ ΤΟ ΤΕΛΟΣ ΤΟΥ ΣΧΟΛΙΚΟΥ ΕΤΟΥΣ 2011 - 2012 (ΒΛ. ΠΑΡΑΚΑΤΩ)
Συμφωνητικό ενοικίασης	5.19	
Υπεύθυνη δήλωση περί μη αποκλεισμού από διαγωνισμό	5.20	ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΧΩΡΙΣ ΣΦΡΑΓΙΔΑ

Δεύτερος αποσφραγίζεται ο υπ' αριθμ. (2) φάκελος του ενδιαφερομένου :
ΚΤΕΝΑ ΕΛΕΝΗ ΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ (Ναούσης 35, Περιστέρι, 12137)

Δικαιολογητικά ή δηλώσεις	Άρθρο διακήρυξης	Παρατηρήσεις
Εγγυητική επιστολή συμμετοχής	5. 1	ΚΑΤΑΤΕΘΗΚΕ - ΟΚ
Απόσπασμα ποινικού μητρώου (όχι για Νομικά Πρόσωπα)	5. 2	ΚΑΤΑΤΕΘΗΚΕ - ΟΚ
Πιστοποιητικά αρμόδιας δικαστικής ή διοικητικής αρχής για πτώχευση, εκκαθάριση, αναγκαστική διαχείριση, πτωχευτικό συμβιβασμό	5. 3	1) ΑΝΑΓΚΑΣΤΙΚΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ : ΚΑΤΑΤΕΘΗΚΕ, ΑΛΛΑ ΔΕΝ ΚΑΤΑΤΕΘΗΚΕ ΕΝΟΡΚΗ ΔΗΛΩΣΗ (ΒΛ. ΠΑΡΑΚΑΤΩ) 2) ΠΤΩΧΕΥΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΙΒΑΣΜΟΣ : ΔΕΝ ΚΑΤΑΤΕΘΗΚΕ
Υπεύθυνη δήλωση του Ν. 1599/1986 για τους οργανισμούς κοινωνικής ασφάλισης	5. 4	ΚΑΤΑΤΕΘΗΚΕ - ΟΚ
Ασφαλιστική ενημερότητα	5. 5	ΚΑΤΑΤΕΘΗΚΕ - ΟΚ
Φορολογική ενημερότητα	5. 6	ΚΑΤΑΤΕΘΗΚΕ - ΟΚ
Πιστοποιητικό εγγραφής από το οικείο επιμελητήριο	5. 7	ΚΑΤΑΤΕΘΗΚΕ - ΟΚ
Βεβαίωση εκπροσώπησης	5. 8	ΑΥΤΟΠΡΟΣΩΠΩΣ (Α. Δ. Τ. ΑΗ 09246)
Βεβαίωση εποπτεύουσας αρχής ότι ο συνεταιρισμός λειτουργεί νόμιμα (μόνο για συνεταιρισμούς)	5 παρ. δ περιπτ. α	ΟΧΙ ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΗ
Ένορκη δήλωση	5.9	ΔΕΝ ΚΑΤΑΤΕΘΗΚΕ
Νομιμοποιητικά έγγραφα	5.10	ΟΧΙ ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΟ
Πιστοποιητικό περί μη τροποποίησης	5.11	ΟΧΙ ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΟ
Υπεύθυνη δήλωση αποδοχής όρων διακήρυξης	5. 12	ΚΑΤΑΤΕΘΗΚΕ - ΟΚ
Υπεύθυνη δήλωση δρομολογίων, αρ. κυκλοφορίας μεταφορικού μέσου, αρ. κυκλοφορίας εφεδρικού μέσου	5. 13	ΚΑΤΑΤΕΘΗΚΕ - ΟΚ
Επικυρωμένο αντίγραφο άδειας άσκησης επαγγέλματος	5.14	ΚΑΤΑΤΕΘΗΚΕ - ΟΚ
Επικυρωμένο αντίγραφο άδειας κυκλοφορίας των μεταφορικών μέσω Επικυρωμένα αντίγραφα ν	5.15	1) ΟΧΗΜΑ ΜΕ ΗΛΙΚΙΑ ΠΟΥ ΞΕΠΕΡΝΑΕΙ ΤΑ 10 ΧΡΟΝΙΑ 2) ΟΧΗΜΑ ΜΕ ΛΙΓΟΤΕΡΕΣ ΑΠΟ ΤΙΣ ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΕΣ ΘΕΣΕΙΣ (ΒΛ. ΠΑΡΑΚΑΤΩ)
Επικυρωμένα αντίγραφα καταλληλότητας από το Κ.Τ.Ε.Ο.	5.16	ΚΑΤΑΤΕΘΗΚΑΝ - ΟΚ
Υπεύθυνη δήλωση για προσκόμιση εγγράφων πριν την σύμβαση	5.17	ΚΑΤΑΤΕΘΗΚΕ - ΟΚ
Επικυρωμένα αντίγραφα ασφάλειας των οχημάτων	5.18	ΚΑΝΕΝΑ ΟΧΗΜΑ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΟ ΩΣ ΤΟ ΤΕΛΟΣ ΤΟΥ ΣΧΟΛΙΚΟΥ ΕΤΟΥΣ 2011 - 2012 (ΒΛ. ΠΑΡΑΚΑΤΩ)
Συμφωνητικό ενοικίασης	5.19	ΚΑΤΑΤΕΘΗΚΕ - ΟΚ
Υπεύθυνη δήλωση περί μη αποκλεισμού από διαγωνισμό	5.20	ΚΑΤΑΤΕΘΗΚΕ - ΟΚ

Τρίτος αποσφραγίζεται ο υπ' αριθμ. (3) φάκελος του ενδιαφερομένου :

HELLENIC SUN TRAVEL ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Ε. Π. Ε. (Πόρος Τροιζηνίας)

Δικαιολογητικά ή δηλώσεις	Άρθρο διακήρυξης	Παρατηρήσεις
Εγγυητική επιστολή συμμετοχής	5. 1	ΚΑΤΑΤΕΘΗΚΕ - ΟΚ
Απόσπασμα ποινικού μητρώου (όχι για Νομικά Πρόσωπα)	5. 2	ΚΑΤΑΤΕΘΗΚΕ - ΟΚ
Πιστοποιητικά αρμόδιας δικαστικής ή διοικητικής αρχής για πτώχευση, εκκαθάριση, αναγκαστική διαχείριση, πτωχευτικό συμβιβασμό	5. 3	ΚΑΤΑΤΕΘΗΚΑΝ - ΟΚ
Υπεύθυνη δήλωση του Ν. 1599/1986 για τους οργανισμούς κοινωνικής ασφάλισης	5. 4	ΚΑΤΑΤΕΘΗΚΕ - ΟΚ
Ασφαλιστική ενημερότητα	5. 5	ΚΑΤΑΤΕΘΗΚΕ - ΟΚ
Φορολογική ενημερότητα	5. 6	ΚΑΤΑΤΕΘΗΚΕ - ΟΚ
Πιστοποιητικό εγγραφής από το οικείο επιμελητήριο	5. 7	ΚΑΤΑΤΕΘΗΚΕ - ΟΚ
Βεβαίωση εκπροσώπησης	5. 8	ΚΑΤΑΤΕΘΗΚΕ - ΟΚ (Α. Δ. Τ. Α 256774)
Βεβαίωση εποπτεύουσας αρχής ότι ο συνεταιρισμός λειτουργεί νόμιμα (μόνο για συνεταιρισμούς)	5 παρ. δ περιπτ. α	ΟΧΙ ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΗ
Ένορκη δήλωση	5.9	ΟΧΙ ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΗ
Νομιμοποιητικά έγγραφα	5.10	ΚΑΤΑΤΕΘΗΚΑΝ - ΟΚ
Πιστοποιητικό περί μη τροποποίησης	5.11	ΔΕΝ ΚΑΤΑΤΕΘΗΚΕ (ΒΛ. ΠΑΡΑΚΑΤΩ)
Υπεύθυνη δήλωση αποδοχής όρων διακήρυξης	5. 12	ΚΑΤΑΤΕΘΗΚΕ - ΟΚ
Υπεύθυνη δήλωση δρομολογίων, αρ. κυκλοφορίας μεταφορικού μέσου, αρ. κυκλοφορίας εφεδρικού μέσου	5. 13	ΚΑΤΑΤΕΘΗΚΕ - ΟΚ
Επικυρωμένο αντίγραφο άδειας άσκησης επαγγέλματος	5.14	ΚΑΤΑΤΕΘΗΚΕ - ΟΚ
Επικυρωμένα αντίγραφα άδειας κυκλοφορίας των μεταφορικών μέσων	5.15	3 ΟΧΗΜΑΤΑ ΜΕ ΗΛΙΚΙΑ ΠΟΥ ΞΕΠΕΡΝΟΥΝ ΤΑ 10 ΧΡΟΝΙΑ
Επικυρωμένα αντίγραφα καταλληλότητας από το Κ.Τ.Ε.Ο.	5.16	ΚΑΤΑΤΕΘΗΚΑΝ - ΟΚ
Υπεύθυνη δήλωση για προσκόμιση εγγράφων πριν την σύμβαση	5.17	ΚΑΤΑΤΕΘΗΚΕ - ΟΚ
Επικυρωμένα αντίγραφα ασφάλειας των οχημάτων	5.18	ΚΑΝΕΝΑ ΟΧΗΜΑ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΟ ΩΣ ΤΟ ΤΕΛΟΣ ΤΟΥ ΣΧΟΛΙΚΟΥ ΕΤΟΥΣ 2011 - 2012 (ΒΛ. ΠΑΡΑΚΑΤΩ)
Συμφωνητικό ενοικίασης	5.19	ΚΑΤΑΤΕΘΗΚΕ - ΟΚ
Υπεύθυνη δήλωση περί μη αποκλεισμού από διαγωνισμό	5.20	ΚΑΤΑΤΕΘΗΚΕ - ΟΚ

Τέταρτος αποσφραγίζεται ο υπ' αριθμ. (4) φάκελος του ενδιαφερομένου :
ΑΣΤΙΚΟΣ – ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟΣ ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΟΣ ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΙΚΟΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ
ΕΛΛΑΔΟΣ (ΣΥΝ-ΠΕ) με δ. τ. «ΑΤΣΕΛ» (Φιλελλήνων 3, Τ. Κ. 10557, Αθήνα)

Δικαιολογητικά ή δηλώσεις	Άρθρο διακήρυξης	Παρατηρήσεις
Εγγυητική επιστολή συμμετοχής	5. 1	ΚΑΤΑΤΕΘΗΚΕ - ΟΚ
Απόσπασμα ποινικού μητρώου (όχι για Νομικά Πρόσωπα)	5. 2	ΚΑΤΑΤΕΘΗΚΕ – ΟΚ
Πιστοποιητικά αρμόδιας δικαστικής ή διοικητικής αρχής για πτώχευση, εκκαθάριση, αναγκαστική διαχείριση, πτωχευτικό συμβιβασμό	5. 3	1) ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΗ, ΑΝΑΓΚΑΣΤΙΚΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ : ΚΑΤΑΤΕΘΗΚΑΝ, ΑΛΛΑ ΔΕΝ ΚΑΤΑΤΕΘΗΚΕ ΕΝΟΡΚΗ ΔΗΛΩΣΗ (ΒΛ. ΠΑΡΑΚΑΤΩ) 2) ΠΤΩΧΕΥΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΙΒΑΣΜΟΣ : ΔΕΝ ΚΑΤΑΤΕΘΗΚΕ
Υπεύθυνη δήλωση του Ν. 1599/1986 για τους οργανισμούς κοινωνικής ασφάλισης	5. 4	ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΧΩΡΙΣ ΣΦΡΑΓΙΔΑ
Ασφαλιστική ενημερότητα	5. 5	ΚΑΤΑΤΕΘΗΚΕ - ΟΚ
Φορολογική ενημερότητα	5. 6	ΚΑΤΑΤΕΘΗΚΕ - ΟΚ
Πιστοποιητικό εγγραφής από το οικείο επιμελητήριο	5. 7	ΕΚΔΟΘΗΚΕ ΣΤΙΣ 14/1/2011 (ΒΛ. ΠΑΡΑΚΑΤΩ)
Βεβαίωση εκπροσώπησης	5. 8	ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΧΩΡΙΣ ΣΦΡΑΓΙΔΑ (Α. Δ. Τ. ΑΒ 566975)
Βεβαίωση εποπτεύουσας αρχής ότι ο συνεταιρισμός λειτουργεί νόμιμα (μόνο για συνεταιρισμούς)	5 παρ. δ περιπτ. α	ΚΑΤΑΤΕΘΗΚΕ - ΟΚ
Ένορκη δήλωση	5.9	ΔΕΝ ΚΑΤΑΤΕΘΗΚΕ
Νομιμοποιητικά έγγραφα	5.10	ΔΕΝ ΚΑΤΑΤΕΘΗΚΑΝ
Πιστοποιητικό περί μη τροποποίησης	5.11	ΚΑΤΑΤΕΘΗΚΕ - ΟΚ
Υπεύθυνη δήλωση αποδοχής όρων διακήρυξης	5. 12	ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΧΩΡΙΣ ΣΦΡΑΓΙΔΑ
Υπεύθυνη δήλωση δρομολογίων, αρ. κυκλοφορίας μεταφορικού μέσου, αρ. κυκλοφορίας εφεδρικού μέσου	5. 13	ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΧΩΡΙΣ ΣΦΡΑΓΙΔΑ
Επικυρωμένο αντίγραφο άδειας άσκησης επαγγέλματος	5.14	ΚΑΤΑΤΕΘΗΚΕ - ΟΚ
Επικυρωμένα αντίγραφα άδειας κυκλοφορίας των μεταφορικών μέσων	5.15	ΚΑΤΑΤΕΘΗΚΑΝ - ΟΚ
Επικυρωμένα αντίγραφα καταλληλότητας από το Κ.Τ.Ε.Ο.	5.16	ΚΑΤΑΤΕΘΗΚΑΝ - ΟΚ
Υπεύθυνη δήλωση για προσκόμιση εγγράφων πριν την σύμβαση	5.17	ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΧΩΡΙΣ ΣΦΡΑΓΙΔΑ
Επικυρωμένα αντίγραφα ασφάλειας των οχημάτων	5.18	ΚΑΝΕΝΑ ΟΧΗΜΑ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΟ ΩΣ ΤΟ ΤΕΛΟΣ ΤΟΥ ΣΧΟΛΙΚΟΥ ΕΤΟΥΣ 2011 - 2012 (ΒΛ. ΠΑΡΑΚΑΤΩ)
Συμφωνητικό ενοικίασης	5.19	
Υπεύθυνη δήλωση περί μη αποκλεισμού από διαγωνισμό	5.20	ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΧΩΡΙΣ ΣΦΡΑΓΙΔΑ

Πέμπτος αποσφραγίζεται ο υπ' αριθμ. (5) φάκελος του ενδιαφερομένου :
ΧΡΥΣΟΜΑΛΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΤΟΥ ΠΑΝΤΕΛΗ (Σκιάθος, Τ. Κ. 37002)

Δικαιολογητικά ή δηλώσεις	Άρθρο διακήρυξης	Παρατηρήσεις
Εγγυητική επιστολή συμμετοχής	5. 1	ΚΑΤΑΤΕΘΗΚΕ - ΟΚ

Απόσπασμα ποινικού μητρώου (όχι για Νομικά Πρόσωπα)	5. 2	ΚΑΤΑΤΕΘΗΚΕ-ΟΚ
Πιστοποιητικά αρμόδιας δικαστικής ή διοικητικής αρχής για πτώχευση, εκκαθάριση, αναγκαστική διαχείριση, πτωχευτικό συμβιβασμό	5. 3	ΑΝΑΓΚΑΣΤΙΚΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ : ΔΕΝ ΚΑΤΑΤΕΘΗΚΕ
Υπεύθυνη δήλωση του Ν. 1599/1986 για τους οργανισμούς κοινωνικής ασφάλισης	5. 4	ΚΑΤΑΤΕΘΗΚΕ - ΟΚ
Ασφαλιστική ενημερότητα	5. 5	ΚΑΤΑΤΕΘΗΚΕ - ΟΚ
Φορολογική ενημερότητα	5. 6	ΚΑΤΑΤΕΘΗΚΕ - ΟΚ
Πιστοποιητικό εγγραφής από το οικείο επιμελητήριο	5. 7	ΚΑΤΑΤΕΘΗΚΕ - ΟΚ
Βεβαίωση εκπροσώπησης	5. 8	ΚΑΤΑΤΕΘΗΚΕ - ΟΚ (Α. Δ. Τ. ΑΗ 036702)
Βεβαίωση εποπτεύουσας αρχής ότι ο συνεταιρισμός λειτουργεί νόμιμα (μόνο για συνεταιρισμούς)	5 παρ. δ περιπτ. α	ΟΧΙ ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΗ
Ενορκη δήλωση	5.9	ΔΕΝ ΚΑΤΑΤΕΘΗΚΕ
Νομιμοποιητικά έγγραφα	5.10	ΟΧΙ ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ
Πιστοποιητικό περί μη τροποποίησης	5.11	ΟΧΙ ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΟ
Υπεύθυνη δήλωση αποδοχής όρων διακήρυξης	5. 12	ΚΑΤΑΤΕΘΗΚΕ - ΟΚ
Υπεύθυνη δήλωση δρομολογίων, αρ. κυκλοφορίας μεταφορικού μέσου, αρ. κυκλοφορίας εφεδρικού μέσου	5. 13	ΚΑΤΑΤΕΘΗΚΕ - ΟΚ
Επικυρωμένο αντίγραφο άδειας άσκησης επαγγέλματος	5.14	ΚΑΤΑΤΕΘΗΚΕ - ΟΚ
Επικυρωμένα αντίγραφα άδειας κυκλοφορίας των μεταφορικών μέσων	5.15	ΚΑΤΑΤΕΘΗΚΑΝ - ΟΚ
Επικυρωμένα αντίγραφα καταλληλότητας από το Κ.Τ.Ε.Ο.	5.16	ΚΑΤΑΤΕΘΗΚΑΝ - ΟΚ
Υπεύθυνη δήλωση για προσκόμιση εγγράφων πριν την σύμβαση	5.17	ΚΑΤΑΤΕΘΗΚΕ - ΟΚ
Επικυρωμένα αντίγραφα ασφάλειας των οχημάτων	5.18	1) ΚΑΝΕΝΑ ΟΧΗΜΑ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΟ ΩΣ ΤΟ ΤΕΛΟΣ ΤΟΥ ΣΧΟΛΙΚΟΥ ΕΤΟΥΣ 2011 –2012 2) ΚΑΤΑΤΕΘΗΚΑΝ ΒΕΒΑΙΩΣΕΙΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ, ΟΠΟΥ ΔΕΝ ΑΝΑΦΕΡΕΙ ΤΙ ΚΑΛΥΠΤΟΥΝ ΟΙ ΑΣΦΑΛΕΙΕΣ (Βλ. ΠΑΡΑΚΑΤΩ)
Συμφωνητικό ενοικίασης	5.19	ΚΑΤΑΤΕΘΗΚΕ - ΟΚ
Υπεύθυνη δήλωση περί μη αποκλεισμού από διαγωνισμό	5.20	ΚΑΤΑΤΕΘΗΚΕ - ΟΚ

Έκτος αποσφραγίζεται ο υπ' αριθμ. (6) φάκελος του ενδιαφερομένου :

ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΜΠΟΧΩΡΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ε. Ε., ΓΡΑΦΕΙΟ ΓΕΝΙΚΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ (Μάρνη 32, 10432, Αθήνα)

Δικαιολογητικά ή δηλώσεις	Άρθρο διακήρυξης	Παρατηρήσεις
Εγγυητική επιστολή συμμετοχής	5. 1	ΚΑΤΑΤΕΘΗΚΕ - ΟΚ
Απόσπασμα ποινικού μητρώου (όχι για Νομικά Πρόσωπα)	5. 2	ΟΧΙ ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΟ

Πιστοποιητικά αρμόδιας δικαστικής ή διοικητικής αρχής για πτώχευση, εκκαθάριση, αναγκαστική διαχείριση, πτωχευτικό συμβιβασμό	5. 3	ΚΑΤΑΤΕΘΗΚΑΝ - ΟΚ
Υπεύθυνη δήλωση του Ν. 1599/1986 για τους οργανισμούς κοινωνικής ασφάλισης	5. 4	ΚΑΤΑΤΕΘΗΚΕ - ΟΚ
Ασφαλιστική ενημερότητα	5. 5	ΚΑΤΑΤΕΘΗΚΕ - ΟΚ
Φορολογική ενημερότητα	5. 6	ΚΑΤΑΤΕΘΗΚΕ - ΟΚ
Πιστοποιητικό εγγραφής από το οικείο επιμελητήριο	5. 7	ΚΑΤΑΤΕΘΗΚΕ - ΟΚ
Βεβαίωση εκπροσώπησης	5. 8	ΑΥΤΟΠΡΟΣΩΠΩΣ (Α. Δ. Τ. Φ 046364)
Βεβαίωση εποπτεύουσας αρχής ότι ο συνεταιρισμός λειτουργεί νόμιμα (μόνο για συνεταιρισμούς)	5 παρ. δ περιπτ. α	ΟΧΙ ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΗ
Ένορκη δήλωση	5.9	ΚΑΤΑΤΕΘΗΚΕ - ΟΚ
Νομιμοποιητικά έγγραφα	5.10	ΚΑΤΑΤΕΘΗΚΑΝ - ΟΚ
Πιστοποιητικό περί μη τροποποίησης	5.11	ΚΑΤΑΤΕΘΗΚΕ - ΟΚ
Υπεύθυνη δήλωση αποδοχής όρων διακήρυξης	5. 12	ΚΑΤΑΤΕΘΗΚΕ - ΟΚ
Υπεύθυνη δήλωση δρομολογίων, αρ. κυκλοφορίας μεταφορικού μέσου, αρ. κυκλοφορίας εφεδρικού μέσου	5. 13	ΚΑΤΑΤΕΘΗΚΕ - ΟΚ
Επικυρωμένο αντίγραφο άδειας άσκησης επαγγέλματος	5.14	ΚΑΤΑΤΕΘΗΚΕ - ΟΚ
Επικυρωμένα αντίγραφα άδειας κυκλοφορίας των μεταφορικών μέσων	5.15	ΚΑΤΑΤΕΘΗΚΕ - ΟΚ
Επικυρωμένα αντίγραφα καταλληλότητας από το Κ.Τ.Ε.Ο.	5.16	ΚΑΤΑΤΕΘΗΚΑΝ - ΟΚ
Υπεύθυνη δήλωση για προσκόμιση εγγράφων πριν την σύμβαση	5.17	ΚΑΤΑΤΕΘΗΚΕ - ΟΚ
Επικυρωμένα αντίγραφα ασφάλειας των οχημάτων	5.18	ΚΑΤΑΤΕΘΗΚΑΝ - ΟΚ
Συμφωνητικό ενοικίασης	5.19	ΚΑΤΑΤΕΘΗΚΕ - ΟΚ
Υπεύθυνη δήλωση περί μη αποκλεισμού από διαγωνισμό	5.20	ΚΑΤΑΤΕΘΗΚΕ - ΟΚ

Εβδομος αποσφραγίζεται ο υπ' αριθμ. (7) φάκελος του ενδιαφερομένου :

ΠΑΠΑΣΤΑΜΑΤΗΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΤΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ (Μελετίου Ζαχαρία 40, 19100, Μέγαρα)

Δικαιολογητικά ή δηλώσεις	Άρθρο διακήρυξης	Παρατηρήσεις
Εγγυητική επιστολή συμμετοχής	5. 1	ΚΑΤΑΤΕΘΗΚΕ - ΟΚ
Απόσπασμα ποινικού μητρώου (όχι για Νομικά Πρόσωπα)	5. 2	ΚΑΤΑΤΕΘΗΚΕ - ΟΚ
Πιστοποιητικά αρμόδιας δικαστικής ή διοικητικής αρχής για πτώχευση, εκκαθάριση, αναγκαστική διαχείριση, πτωχευτικό συμβιβασμό	5. 3	ΕΝΑΡΞΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ ΘΕΣΕΩΣ ΣΕ ΑΝΑΓΚΑΣΤΙΚΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ : ΔΕΝ ΚΑΤΑΤΕΘΗΚΕ, ΟΥΤΕ ΚΑΤΑΤΕΘΗΚΕ ΕΝΟΡΚΗ ΔΗΛΩΣΗ (ΒΛ. ΠΑΡΑΚΑΤΩ)
Υπεύθυνη δήλωση του Ν. 1599/1986 για τους οργανισμούς κοινωνικής ασφάλισης	5. 4	ΚΑΤΑΤΕΘΗΚΕ - ΟΚ
Ασφαλιστική ενημερότητα	5. 5	ΚΑΤΑΤΕΘΗΚΕ - ΟΚ
Φορολογική ενημερότητα	5. 6	ΚΑΤΑΤΕΘΗΚΕ - ΟΚ
Πιστοποιητικό εγγραφής από το οικείο επιμελητήριο	5. 7	ΚΑΤΑΤΕΘΗΚΕ - ΟΚ
Βεβαίωση εκπροσώπησης	5. 8	ΑΥΤΟΠΡΟΣΩΠΩΣ (Α. Δ. Τ. Χ042531)

Βεβαίωση εποπτεύουσας αρχής ότι ο συνεταιρισμός λειτουργεί νόμιμα (μόνο για συνεταιρισμούς)	5 παρ. δ περιπτ. α	ΟΧΙ ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΗ
Ένορκη δήλωση	5.9	ΔΕΝ ΚΑΤΑΤΕΘΗΚΕ
Νομιμοποιητικά έγγραφα	5.10	ΟΧΙ ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ
Πιστοποιητικό περί μη τροποποίησης	5.11	ΟΧΙ ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΟ
Υπεύθυνη δήλωση αποδοχής όρων διακήρυξης	5.12	ΚΑΤΑΤΕΘΗΚΕ - ΟΚ
Υπεύθυνη δήλωση δρομολογίων, αρ. κυκλοφορίας μεταφορικού μέσου, αρ. κυκλοφορίας εφεδρικού μέσου	5.13	ΚΑΤΑΤΕΘΗΚΕ - ΟΚ
Επικυρωμένο αντίγραφο άδειας άσκησης επαγγέλματος	5.14	ΚΑΤΑΤΕΘΗΚΕ - ΟΚ
Επικυρωμένα αντίγραφα άδειας κυκλοφορίας των μεταφορικών μέσων	5.15	1) ΟΧΗΜΑ ΜΕ ΗΛΙΚΙΑ ΠΟΥ ΞΕΠΕΡΝΑΕΙ ΤΑ 10 ΧΡΟΝΙΑ 2) ΟΧΗΜΑ ΜΕ ΛΙΓΟΤΕΡΕΣ ΑΠΟ ΤΙΣ ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΕΣ ΘΕΣΕΙΣ (ΒΛ. ΠΑΡΑΚΑΤΩ)
Επικυρωμένα αντίγραφα καταλληλότητας από το Κ.Τ.Ε.Ο.	5.16	ΚΑΤΑΤΕΘΗΚΑΝ - ΟΚ
Υπεύθυνη δήλωση για προσκόμιση εγγράφων πριν την σύμβαση	5.17	ΚΑΤΑΤΕΘΗΚΕ - ΟΚ
Επικυρωμένα αντίγραφα ασφάλειας των οχημάτων	5.18	ΚΑΝΕΝΑ ΟΧΗΜΑ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΟ ΩΣ ΤΟ ΤΕΛΟΣ ΤΟΥ ΣΧΟΛΙΚΟΥ ΕΤΟΥΣ 2011 - 2012 (ΒΛ. ΠΑΡΑΚΑΤΩ)
Συμφωνητικό ενοικίασης	5.19	
Υπεύθυνη δήλωση περί μη αποκλεισμού από διαγωνισμό	5.20	ΚΑΤΑΤΕΘΗΚΕ - ΟΚ

Όγδοος αποσφραγίζεται ο υπ' αριθμ. (8) φάκελος του ενδιαφερομένου :

Μ. ΓΑΣΠΑΡΑΤΟΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ε. Π. Ε. (Στρ. Καραϊσκάκη 107, Χαϊδάρι, 12461)

Δικαιολογητικά ή δηλώσεις	Άρθρο διακήρυξης	Παρατηρήσεις
Εγγυητική επιστολή συμμετοχής	5.1	ΚΑΤΑΤΕΘΗΚΕ - ΟΚ
Απόσπασμα ποινικού μητρώου (όχι για Νομικά Πρόσωπα)	5.2	ΚΑΤΑΤΕΘΗΚΕ - ΟΚ
Πιστοποιητικά αρμόδιας δικαστικής ή διοικητικής αρχής για πτώχευση, εκκαθάριση, αναγκαστική διαχείριση, πτωχευτικό συμβιβασμό	5.3	ΕΝΑΡΕΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ ΘΕΣΕΩΣ ΣΕ ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΗ - ΑΝΑΓΚΑΣΤΙΚΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ : ΔΕΝ ΚΑΤΑΤΕΘΗΚΑΝ, ΟΥΤΕ ΚΑΤΑΤΕΘΗΚΕ ΕΝΟΡΚΗ ΔΗΛΩΣΗ (ΒΛ. ΠΑΡΑΚΑΤΩ)
Υπεύθυνη δήλωση του Ν. 1599/1986 για τους οργανισμούς κοινωνικής ασφάλισης	5.4	ΚΑΤΑΤΕΘΗΚΕ - ΟΚ
Ασφαλιστική ενημερότητα	5.5	ΚΑΤΑΤΕΘΗΚΕ - ΟΚ
Φορολογική ενημερότητα	5.6	ΚΑΤΑΤΕΘΗΚΕ - ΟΚ
Πιστοποιητικό εγγραφής από το οικείο επιμελητήριο	5.7	ΚΑΤΑΤΕΘΗΚΕ - ΟΚ
Βεβαίωση εκπροσώπησης	5.8	ΔΕΝ ΚΑΤΑΤΕΘΗΚΕ (Α. Δ. Τ. Α 606539)
Βεβαίωση εποπτεύουσας αρχής ότι ο συνεταιρισμός λειτουργεί νόμιμα (μόνο για συνεταιρισμούς)	5 παρ. δ περιπτ. α	ΟΧΙ ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΗ
Ένορκη δήλωση	5.9	ΔΕΝ ΚΑΤΑΤΕΘΗΚΕ
Νομιμοποιητικά έγγραφα	5.10	ΚΑΤΑΤΕΘΗΚΕ, ΑΛΛΑ ΔΕΝ ΑΝΑΦΕΡΕΙ ΤΟ ΝΟΜΙΜΟ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟ (ΒΛ. ΠΑΡΑΚΑΤΩ)
Πιστοποιητικό περί μη τροποποίησης	5.11	ΚΑΤΑΤΕΘΗΚΕ - ΟΚ

Υπεύθυνη δήλωση αποδοχής όρων διακήρυξης	5. 12	ΚΑΤΑΤΕΘΗΚΕ - ΟΚ
Υπεύθυνη δήλωση δρομολογίων, αρ. κυκλοφορίας μεταφορικού μέσου, αρ. κυκλοφορίας εφεδρικού μέσου	5. 13	ΚΑΤΑΤΕΘΗΚΕ - ΟΚ
Επικυρωμένο αντίγραφο άδειας άσκησης επαγγέλματος	5.14	ΚΑΤΑΤΕΘΗΚΕ - ΟΚ
Επικυρωμένα αντίγραφα άδειας κυκλοφορίας των μεταφορικών μέσων	5.15	ΟΧΗΜΑ ΜΕ ΗΛΙΚΙΑ ΠΟΥ ΞΕΠΕΡΝΑΕΙ ΤΑ 10 ΧΡΟΝΙΑ
Επικυρωμένα αντίγραφα καταλληλότητας από το Κ.Τ.Ε.Ο.	5.16	ΚΑΤΑΤΕΘΗΚΑΝ - ΟΚ
Υπεύθυνη δήλωση για προσκόμιση εγγράφων πριν την σύμβαση	5.17	ΚΑΤΑΤΕΘΗΚΕ - ΟΚ
Επικυρωμένα αντίγραφα ασφάλειας των οχημάτων	5.18	ΚΑΝΕΝΑ ΟΧΗΜΑ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΟ ΩΣ ΤΟ ΤΕΛΟΣ ΤΟΥ ΣΧΟΛΙΚΟΥ ΕΤΟΥΣ 2011 - 2012 (ΒΛ. ΠΑΡΑΚΑΤΩ)
Συμφωνητικό ενοικίασης	5.19	
Υπεύθυνη δήλωση περί μη αποκλεισμού από διαγωνισμό	5.20	ΚΑΤΑΤΕΘΗΚΕ - ΟΚ

Ένατος αποσφραγίζεται ο υπ' αριθμ. (9) φάκελος του ενδιαφερομένου :

ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΣΙΑΜΟΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ε. Π. Ε. (Κοδρικτώνος 10, 11257, Αθήνα – αριθμός πρωτοκόλλου 42195/29-8-2011)

Δικαιολογητικά ή δηλώσεις	Άρθρο διακήρυξης	Παρατηρήσεις
Εγγυητική επιστολή συμμετοχής	5. 1	ΚΑΤΑΤΕΘΗΚΕ - ΟΚ
Απόσπασμα ποινικού μητρώου (όχι για Νομικά Πρόσωπα)	5. 2	ΚΑΤΑΤΕΘΗΚΕ - ΟΚ
Πιστοποιητικά αρμόδιας δικαστικής ή διοικητικής αρχής για πτώχευση, εκκαθάριση, αναγκαστική διαχείριση, πτωχευτικό συμβιβασμό	5. 3	ΕΝΑΡΕΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ ΘΕΣΕΩΣ ΣΕ ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΗ - ΑΝΑΓΚΑΣΤΙΚΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ : ΔΕΝ ΚΑΤΑΤΕΘΗΚΑΝ, ΟΥΤΕ ΚΑΤΑΤΕΘΗΚΕ ΕΝΟΡΚΗ ΔΗΛΩΣΗ (ΒΛ. ΠΑΡΑΚΑΤΩ)
Υπεύθυνη δήλωση του Ν. 1599/1986 για τους οργανισμούς κοινωνικής ασφάλισης	5. 4	ΚΑΤΑΤΕΘΗΚΕ - ΟΚ
Ασφαλιστική ενημερότητα	5. 5	ΚΑΤΑΤΕΘΗΚΕ - ΟΚ
Φορολογική ενημερότητα	5. 6	ΚΑΤΑΤΕΘΗΚΕ - ΟΚ
Πιστοποιητικό εγγραφής από το οικείο επιμελητήριο	5. 7	ΚΑΤΑΤΕΘΗΚΕ - ΟΚ
Βεβαίωση εκπροσώπησης	5. 8	ΟΧΙ ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΗ (Αριθμός πρωτοκόλλου 42195/29-8-2011)
Βεβαίωση εποπτεύουσας αρχής ότι ο συνεταιρισμός λειτουργεί νόμιμα (μόνο για συνεταιρισμούς)	5 παρ. δ περιπτ. α	ΟΧΙ ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΗ
Ένορκη δήλωση	5.9	ΔΕΝ ΚΑΤΑΤΕΘΗΚΕ
Νομιμοποιητικά έγγραφα	5.10	ΚΑΤΑΤΕΘΗΚΕ - ΟΚ
Πιστοποιητικό περί μη τροποποίησης	5.11	ΚΑΤΑΤΕΘΗΚΕ - ΟΚ
Υπεύθυνη δήλωση αποδοχής όρων διακήρυξης	5. 12	ΚΑΤΑΤΕΘΗΚΕ - ΟΚ
Υπεύθυνη δήλωση δρομολογίων, αρ. κυκλοφορίας μεταφορικού μέσου, αρ. κυκλοφορίας εφεδρικού μέσου	5. 13	ΚΑΤΑΤΕΘΗΚΕ - ΟΚ
Επικυρωμένο αντίγραφο άδειας άσκησης επαγγέλματος	5.14	ΚΑΤΑΤΕΘΗΚΕ - ΟΚ
Επικυρωμένα αντίγραφα άδειας κυκλοφορίας των μεταφορικών μέσων	5.15	ΟΧΗΜΑ ΜΕ ΗΛΙΚΙΑ ΠΟΥ ΞΕΠΕΡΝΑΕΙ ΤΑ 10 ΧΡΟΝΙΑ
Επικυρωμένα αντίγραφα καταλληλότητας από το Κ.Τ.Ε.Ο.	5.16	ΚΑΤΑΤΕΘΗΚΑΝ - ΟΚ

Υπεύθυνη δήλωση για προσκόμιση εγγράφων πριν την σύμβαση	5.17	ΚΑΤΑΤΕΘΗΚΕ - ΟΚ
Επικυρωμένα αντίγραφα ασφάλειας των οχημάτων	5.18	ΚΑΝΕΝΑ ΟΧΗΜΑ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΟ ΩΣ ΤΟ ΤΕΛΟΣ ΤΟΥ ΣΧΟΛΙΚΟΥ ΕΤΟΥΣ 2011 - 2012 (ΒΛ. ΠΑΡΑΚΑΤΩ)
Συμφωνητικό ενοικίασης	5.19	
Υπεύθυνη δήλωση περί μη αποκλεισμού από διαγωνισμό	5.20	ΚΑΤΑΤΕΘΗΚΕ - ΟΚ

Δέκατος αποσφραγίζεται ο υπ' αριθμ. (10) φάκελος του ενδιαφερομένου :
ΣΑΡΡΗΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣ Ε. Π. Ε. (Αχαρνών 70, Κηφισιά – αριθμός πρωτοκόλλου 42729/31-8-2011)

Δικαιολογητικά ή δηλώσεις	Άρθρο διακήρυξης	Παρατηρήσεις
Εγγυητική επιστολή συμμετοχής	5. 1	ΚΑΤΑΤΕΘΗΚΕ - ΟΚ
Απόσπασμα ποινικού μητρώου (όχι για Νομικά Πρόσωπα)	5. 2	ΚΑΤΑΤΕΘΗΚΕ – ΟΚ (?-ΝΣ)
Πιστοποιητικά αρμόδιας δικαστικής ή διοικητικής αρχής για πτώχευση, εκκαθάριση, αναγκαστική διαχείριση, πτωχευτικό συμβιβασμό	5. 3	ΕΝΑΡΞΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ ΘΕΣΕΩΣ ΣΕ ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΗ - ΑΝΑΓΚΑΣΤΙΚΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ : ΔΕΝ ΚΑΤΑΤΕΘΗΚΑΝ, ΟΥΤΕ ΚΑΤΑΤΕΘΗΚΕ ΕΝΟΡΚΗ ΔΗΛΩΣΗ (ΒΛ. ΠΑΡΑΚΑΤΩ)
Υπεύθυνη δήλωση του Ν. 1599/1986 για τους οργανισμούς κοινωνικής ασφάλισης	5. 4	ΚΑΤΑΤΕΘΗΚΕ - ΟΚ
Ασφαλιστική ενημερότητα	5. 5	ΚΑΤΑΤΕΘΗΚΕ - ΟΚ
Φορολογική ενημερότητα	5. 6	ΚΑΤΑΤΕΘΗΚΕ - ΟΚ
Πιστοποιητικό εγγραφής από το οικείο επιμελητήριο	5. 7	ΚΑΤΑΤΕΘΗΚΕ - ΟΚ
Βεβαίωση εκπροσώπησης	5. 8	ΟΧΙ ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΗ (Αριθμός πρωτοκόλλου 42729/31-8-2011)
Βεβαίωση εποπτεύουσας αρχής ότι ο συνεταιρισμός λειτουργεί νόμιμα (μόνο για συνεταιρισμούς)	5 παρ. δ περιπτ. α	ΟΧΙ ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΗ
Ένορκη δήλωση	5.9	ΔΕΝ ΚΑΤΑΤΕΘΗΚΕ
Νομιμοποιητικά έγγραφα	5.10	ΚΑΤΑΤΕΘΗΚΑΝ - ΟΚ
Πιστοποιητικό περί μη τροποποίησης	5.11	ΚΑΤΑΤΕΘΗΚΕ - ΟΚ
Υπεύθυνη δήλωση αποδοχής όρων διακήρυξης	5. 12	ΚΑΤΑΤΕΘΗΚΕ - ΟΚ
Υπεύθυνη δήλωση δρομολογίων, αρ. κυκλοφορίας μεταφορικού μέσου, αρ. κυκλοφορίας εφεδρικού μέσου	5. 13	ΚΑΤΑΤΕΘΗΚΕ - ΟΚ
Επικυρωμένο αντίγραφο άδειας άσκησης επαγγέλματος	5.14	ΚΑΤΑΤΕΘΗΚΕ - ΟΚ
Επικυρωμένα αντίγραφα άδειας κυκλοφορίας των μεταφορικών μέσων	5.15	ΚΑΤΑΤΕΘΗΚΑΝ - ΟΚ
Επικυρωμένα αντίγραφα καταλληλότητας από το Κ.Τ.Ε.Ο.	5.16	ΚΑΤΑΤΕΘΗΚΑΝ - ΟΚ
Υπεύθυνη δήλωση για προσκόμιση εγγράφων πριν την σύμβαση	5.17	ΚΑΤΑΤΕΘΗΚΕ - ΟΚ
Επικυρωμένα αντίγραφα ασφάλειας των οχημάτων	5.18	ΚΑΤΑΤΕΘΗΚΑΝ - ΟΚ
Συμφωνητικό ενοικίασης	5.19	
Υπεύθυνη δήλωση περί μη αποκλεισμού από διαγωνισμό	5.20	ΚΑΤΑΤΕΘΗΚΕ - ΟΚ

Μετά την καταγραφή των δικαιολογητικών όλων των προσφορών, οι παριστάμενοι εκπρόσωποι των υποψήφιων που βρίσκονται μέσα στην αίθουσα εξέρχονται και η συνεδρίαση

γίνεται μυστική. Κατά τη διάρκεια της μυστικής συνεδρίασής της, η Επιτροπή διενέργειας του διαγωνισμού ελέγχει τα δικαιολογητικά συμμετοχής των υποψηφίων και συμπληρώνει τους παραπάνω πίνακες, καταγράφοντας συνοπτικά και τις διαπιστώσεις της.

ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ

Πιο αναλυτικά, σύμφωνα και με ότι σχετικό καταγράφηκε στους παραπάνω πίνακες, η επιτροπή, εξετάζοντας τα δικαιολογητικά που κατέθεσαν οι υποψήφιοι ανάδοχοι, διαπίστωσε τα εξής :

1. ΙΩΑΝΝΗΣ Π. ΚΟΤΣΙΡΗΣ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Ε. Π. Ε.

Ο υποψήφιος ανάδοχος «ΙΩΑΝΝΗΣ Π. ΚΟΤΣΙΡΗΣ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Ε. Π. Ε.» κατέθεσε πιστοποιητικό ότι δεν τελεί υπό αναγκαστική διαχείριση, σε αντιστοιχία με όσα απαιτούνται από την 3^η παράγραφο του 5^{ου} άρθρου της διακήρυξης του παρόντος διαγωνισμού, το οποίο αναφέρει επί λέξει ότι «Πιστοποιητικό περί μη ενάρξεως διαδικασίας θέσεως σε αναγκαστική διαχείριση δεν εκδίδεται, γιατί δεν τηρούνται στην υπηρεσία μας τα αντίστοιχα βιβλία». Όμως, σύμφωνα με την 9^η παράγραφο του 5^{ου} άρθρου της διακήρυξης, αν σε κάποια χώρα δεν εκδίδονται τα παραπάνω πιστοποιητικά ή έγγραφα ή δεν καλύπτουν όλες τις παραπάνω περιπτώσεις, μπορούν να αντικατασταθούν από ένορκη δήλωση του υποψήφιου αναδόχου που γίνεται ενώπιον δικαστικής ή διοικητικής αρχής ή συμβολαιογράφου. Αντίστοιχη ένορκη δήλωση ή βεβαίωση δεν έχει κατατεθεί μεταξύ των δικαιολογητικών του υποψήφιου αναδόχου. Επίσης, δεν κατέθεσε πιστοποιητικό ότι δεν τελεί υπό πτωχευτικό συμβιβασμό, το οποίο έπρεπε οπωσδήποτε να καταθέσει σύμφωνα με την 3^η παράγραφο του 5^{ου} άρθρου της διακήρυξης.

Επιπλέον, η ίδια εταιρεία, δια του νομίμου εκπροσώπου της κ. Ιωάννη Κοτσίρη, κατέθεσε υπεύθυνες δηλώσεις, σύμφωνα με όσα σχετικά απαιτούνται στις παραγράφους 4, 8, 12, 13, 17 και 20 του 5^{ου} άρθρου της διακήρυξης, οι οποίες φέρουν μόνο την υπογραφή του, χωρίς τη σφραγίδα της εταιρείας (βλ. 8^ο άρθρο καταστατικού της εταιρείας) και επομένως για το λόγο αυτό οι πιο πάνω υπεύθυνες δηλώσεις δεν δύναται να ληφθούν υπόψη.

Ακόμα, η 15^η παράγραφος του 5^{ου} άρθρου της διακήρυξης αναφέρει ότι «η ηλικία των οχημάτων που θα χρησιμοποιηθούν σε δρομολόγια θα πρέπει να μην ξεπερνά τα δέκα (10) χρόνια πριν την ημερομηνία διεξαγωγής του παρόντος διαγωνισμού, όπως αυτό θα αποδεικνύεται μέσω των αδειών κυκλοφορίας των οχημάτων, με ποινή αποκλεισμού σε αντίθετη περίπτωση». Όπως προκύπτει από την άδεια κυκλοφορίας του οχήματος με αριθμό κυκλοφορίας ΥΒ17356, το οποίο έχει δηλωθεί ως εφεδρικό στην προσφορά του υποψήφιου αναδόχου «ΙΩΑΝΝΗΣ Π. ΚΟΤΣΙΡΗΣ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Ε. Π. Ε.», η ημερομηνία έκδοσης της 1^{ης} άδειας κυκλοφορίας του είναι η 26/7/1990, συνεπώς η ηλικία του οχήματος ξεπερνά τα 10 χρόνια πριν την 1/9/2011.

Η 18^η παράγραφος του 5^{ου} άρθρου της διακήρυξης αναφέρει ότι η διάρκεια ισχύος των ασφαλειών των οχημάτων που θα χρησιμοποιηθούν στα δρομολόγια που περιλαμβάνονται στην προσφορά του διαγωνιζομένου θα πρέπει να καλύπτει οπωσδήποτε το χρόνο ως και το τέλος του σχολικού έτους 2011 - 2012. Η ισχύς όλων των ασφαλειών, των οποίων επικυρωμένα αντίγραφα κατέθεσε ο υποψήφιος ανάδοχος «ΙΩΑΝΝΗΣ Π. ΚΟΤΣΙΡΗΣ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Ε. Π. Ε.» για τα μεταφορικά μέσα, κύρια ή εφεδρικά, που δήλωσε ότι θα χρησιμοποιήσει, λήγει την 1/10/2011, πολύ πριν το τέλος του σχολικού έτους 2011 - 2012. Τα ασφαλιστήρια συνοδεύονται από υπεύθυνη δήλωση του υποψήφιου αναδόχου ότι θα προσκομίσει τα αμέσως επόμενα ανανεωτήρια μόλις εκδοθούν από την ασφαλιστική εταιρεία, η οποία όμως φέρει μόνο την υπογραφή του νομίμου εκπροσώπου της εταιρείας κ. Ιωάννη Κοτσίρη, χωρίς τη σφραγίδα της.

2. ΚΤΕΝΑ ΕΛΕΝΗ ΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ

Η υποψήφια ανάδοχος «ΚΤΕΝΑ ΕΛΕΝΗ ΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ» κατέθεσε πιστοποιητικό ότι δεν τελεί υπό αναγκαστική διαχείριση, σε αντιστοιχία με όσα απαιτούνται από την 3^η παράγραφο του 5^{ου} άρθρου της διακήρυξης του παρόντος διαγωνισμού, το οποίο αναφέρει επί λέξει ότι «Πιστοποιητικό περί μη ενάρξεως διαδικασίας θέσεως σε αναγκαστική διαχείριση δεν εκδίδεται, γιατί δεν τηρούνται στην υπηρεσία μας τα αντίστοιχα βιβλία». Όμως, σύμφωνα με την 9^η παράγραφο του 5^{ου} άρθρου της διακήρυξης, αν σε κάποια χώρα δεν εκδίδονται τα παραπάνω πιστοποιητικά ή έγγραφα ή δεν καλύπτουν όλες τις παραπάνω περιπτώσεις,

μπορούν να αντικατασταθούν από ένορκη δήλωση του υποψήφιου αναδόχου που γίνεται ενώπιον δικαστικής ή διοικητικής αρχής ή συμβολαιογράφου. Αντίστοιχη ένορκη δήλωση ή βεβαίωση δεν έχει κατατεθεί μεταξύ των δικαιολογητικών της υποψήφιας αναδόχου.

Ακόμα, όπως προκύπτει από την άδεια κυκλοφορίας του οχήματος με αριθμό κυκλοφορίας ΙΖΧ9273, το οποίο έχει δηλωθεί ως εφεδρικό στην προσφορά της υποψήφιας αναδόχου, η ημερομηνία έκδοσης της 1^{ης} άδειας κυκλοφορίας του είναι η 27/3/2001, συνεπώς η ηλικία του οχήματος ξεπερνά τα 10 χρόνια πριν την 1/9/2011.

Το όχημα με αριθμό κυκλοφορίας ΙΖΧ8769, το οποίο έχει δηλωθεί στην προσφορά της υποψήφιας αναδόχου για το 2^ο δρομολόγιο, σύμφωνα με τον Πίνακα Δρομολογίων της σχετικής με κωδικό Π77/2011 μελέτης, έχει 53 θέσεις ενώ, σύμφωνα με τον Πίνακα Δρομολογίων, χρειάζεται να έχει τουλάχιστον 55 θέσεις.

Παρακάτω αναφέρονται οι ημερομηνίες λήξης της ισχύος των ασφαλειών των κύριων ή εφεδρικών οχημάτων που περιλαμβάνονται στην προσφορά της υποψήφιας αναδόχου, σε αντιστοιχία με τους αριθμούς κυκλοφορίας των οχημάτων :

- ΙΖΧ8769 : 5/11/2011.
- ΙΖΧ9531 : 23/11/2011.
- ΙΖΧ8714 : 14/10/2011.
- ΥΟΥ9662 : 3/1/2012.
- ΙΖΧ9783 : 21/12/2011.
- ΥΟΥ9668 : 21/12/2011.
- ΙΖΧ9273 : 1/12/2011.

Η ισχύς όλων των ασφαλειών λήγει πολύ πριν το τέλος του σχολικού έτους 2011 - 2012.

3. HELLENIC SUN TRAVEL ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Ε. Π. Ε.

Η 11^η παράγραφος του 5^{ου} άρθρου της διακήρυξης αναφέρει επί λέξει ότι «Τα νομιμοποιητικά έγγραφα εκπροσώπησης θα συνοδεύονται, **με ποινή αποκλεισμού** σε αντίθετη περίπτωση, με πιστοποιητικό περί μη τροποποίησης, το οποίο θα έχει εκδοθεί το πολύ ένα (1) μήνα πριν από την διενέργεια του διαγωνισμού, ώστε να εξασφαλίζεται ότι δεν έχει πραγματοποιηθεί άλλη μεταβολή στην εταιρική κατάσταση ύστερα από το τελευταίο καταστατικό ή Φ. Ε. Κ. που έχει κατατεθεί». Ο υποψήφιος ανάδοχος «HELLENIC SUN TRAVEL ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Ε. Π. Ε.» κατέθεσε απλή αίτηση απευθυνόμενη προς το Πρωτοδικείο Πειραιώς, η οποία ανέφερε ότι το πιστοποιητικό περί μη τροποποίησης θα χορηγηθεί στις 31/8/2011. Δεν προσκόμισε όμως το πιστοποιητικό και αντί αυτού κατέθεσε υπεύθυνη δήλωση, η οποία δεν μπορεί να αντικαταστήσει το σχετικό πιστοποιητικό.

Επίσης, στις άδειες κυκλοφορίας οχημάτων που θα χρησιμοποιηθούν σε δρομολόγια, των οποίων τα επικυρωμένα αντίγραφα κατατέθηκαν με την προσφορά του υποψήφιου αναδόχου, η επιτροπή διαπίστωσε τα εξής :

- Η ημερομηνία έκδοσης της 1^{ης} άδειας κυκλοφορίας του οχήματος με αριθμό κυκλοφορίας ΥΝΝ9935 είναι 26/2/2001.
- Η ημερομηνία έκδοσης της 1^{ης} άδειας κυκλοφορίας του οχήματος με αριθμό κυκλοφορίας ΙΖΗ6442 είναι 29/8/2001.
- Η ημερομηνία έκδοσης της 1^{ης} άδειας κυκλοφορίας του οχήματος με αριθμό κυκλοφορίας ΥΝΝ9936 είναι 26/2/2001.

Συνεπώς, οι ηλικίες των παραπάνω οχημάτων ξεπερνούν τα 10 χρόνια πριν την 1/9/2011.

Επιπλέον, παρακάτω αναφέρονται οι ημερομηνίες λήξης της ισχύος των ασφαλειών των κύριων ή εφεδρικών οχημάτων που περιλαμβάνονται στην προσφορά του υποψήφιου αναδόχου, σε αντιστοιχία με τους αριθμούς κυκλοφορίας των οχημάτων :

- ΥΜΒ9901 : 5/9/2011.
- ΖΖΡ9976 : 5/9/2011.
- ΥΝΖ9157 : 5/10/2011.
- ΥΝΝ9935 : 27/11/2011.

- ΙΖΗ6442 : 11/10/2011.
- ΥΝΝ9936 : 27/11/2011.
- ΥΝΖ5954 : 18/12/2011.
- ΥΝΝ9930 : 7/10/2011.

Η ισχύς όλων των ασφαλειών λήγει πολύ πριν το τέλος του σχολικού έτους 2011 - 2012.

4. ΑΣΤΙΚΟΣ – ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟΣ ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΟΣ ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΙΚΟΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ ΕΛΛΑΔΟΣ (ΣΥΝ-ΠΕ)

Ο υποψήφιος ανάδοχος «ΑΣΤΙΚΟΣ – ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟΣ ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΟΣ ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΙΚΟΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ ΕΛΛΑΔΟΣ (ΣΥΝ-ΠΕ)» κατέθεσε πιστοποιητικά ότι δεν τελεί υπό εκκαθάριση ή αναγκαστική διαχείριση, σε αντιστοιχία με όσα απαιτούνται από την 3^η παράγραφο του 5^{ου} άρθρου της διακήρυξης του παρόντος διαγωνισμού, τα οποία αναφέρουν επί λέξει ότι «Πιστοποιητικό περί μη διαδικασία θέσεως σε αναγκαστική εκκαθάριση δεν εκδίδεται, γιατί δεν τηρούνται τα αντίστοιχα βιβλία» και «Πιστοποιητικό περί μη ενάρξεως διαδικασίας θέσεως σε αναγκαστική διαχείριση δεν εκδίδεται, γιατί δεν τηρούνται στην υπηρεσία μας τα αντίστοιχα βιβλία», αντίστοιχα. Όμως, σύμφωνα με την 9^η παράγραφο του 5^{ου} άρθρου της διακήρυξης, αν σε κάποια χώρα δεν εκδίδονται τα παραπάνω πιστοποιητικά ή έγγραφα ή δεν καλύπτουν όλες τις παραπάνω περιπτώσεις, μπορούν να αντικατασταθούν από ένορκη δήλωση του υποψήφιου αναδόχου που γίνεται ενώπιον δικαστικής ή διοικητικής αρχής ή συμβολαιογράφου. Αντίστοιχη ένορκη δήλωση ή βεβαίωση δεν έχει κατατεθεί μεταξύ των δικαιολογητικών του υποψήφιου αναδόχου. Επίσης, δεν κατέθεσε πιστοποιητικό ότι δεν τελεί υπό πτωχευτικό συμβιβασμό, το οποίο έπρεπε οπωσδήποτε να καταθέσει σύμφωνα με την 3^η παράγραφο του 5^{ου} άρθρου της διακήρυξης.

Επιπλέον, δεν κατέθεσε τα απαραίτητα νομιμοποιητικά έγγραφα εκπροσώπησης, σύμφωνα με τη 10^η παράγραφο του 5^{ου} άρθρου της διακήρυξης. Ακόμα, δια του κ. Γεώργιου Νικολετάκη, κατέθεσε υπεύθυνες δηλώσεις, σύμφωνα με όσα σχετικά απαιτούνται στις παραγράφους 4, 8, 12, 13, 17 και 20 του 5^{ου} άρθρου της διακήρυξης, οι οποίες φέρουν μόνο την υπογραφή του, χωρίς τη σφραγίδα του συνεταιρισμού. Καθώς δεν κατέθεσε νομιμοποιητικά έγγραφα εκπροσώπησης, δεν μπορούμε να διαπιστώσουμε αν ο κ. Γεώργιος Νικολετάκης, ο οποίος υπογράφει τις υπεύθυνες δηλώσεις, είναι ο νόμιμος εκπρόσωπος του συνεταιρισμού.

Η 7^η παράγραφος του 5^{ου} άρθρου της διακήρυξης αναφέρει ότι απαιτείται «Πιστοποιητικό του οικείου Επιμελητηρίου για τους ιδιοκτήτες λεωφορείων ή του Σωματείου για τους οδηγούς ή ιδιοκτήτες ταξί, με το οποίο θα πιστοποιείται η εγγραφή τους σ' αυτό και το ειδικό επάγγελμά τους ή βεβαίωση άσκησης επαγγέλματος από αρμόδια δημόσια αρχή, που θα έχουν εκδοθεί το πολύ έξι (6) μήνες πριν από την διενέργεια του διαγωνισμού». Ο υποψήφιος ανάδοχος κατέθεσε πιστοποιητικό, το οποίο έχει εκδοθεί στις 14/1/2011, δηλαδή περισσότερο από έξι (6) μήνες πριν από την διενέργεια του διαγωνισμού.

Παρακάτω αναφέρονται οι ημερομηνίες λήξης της ισχύος των ασφαλειών των κύριων ή εφεδρικών οχημάτων που περιλαμβάνονται στην προσφορά του υποψήφιου αναδόχου, σε αντιστοιχία με τους αριθμούς κυκλοφορίας των οχημάτων :

- IBP9698 : 11/10/2011.
- IZN1622 : 28/10/2011.
- IZZ2332 : 1/10/2011.
- EMK1639 : 1/10/2011.
- IZZ2356 : 1/10/2011.
- ΥΟΥ9529 : 11/4/2012.
- IBH3812 : 28/10/2011.
- IZZ2352 : 1/10/2011.

Η ισχύς όλων των ασφαλειών λήγει πολύ πριν το τέλος του σχολικού έτους 2011 - 2012.

5. ΧΡΥΣΟΜΑΛΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΤΟΥ ΠΑΝΤΕΛΗ

Ο υποψήφιος ανάδοχος «ΧΡΥΣΟΜΑΛΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΤΟΥ ΠΑΝΤΕΛΗ» δεν κατέθεσε πιστοποιητικό ότι δεν τελεί υπό αναγκαστική διαχείριση, σε αντιστοιχία με όσα απαιτούνται από

την 3^η παράγραφο του 5^{ου} άρθρου της διακήρυξης του παρόντος διαγωνισμού.

Επίσης, η ισχύς όλων των ασφαλειών, των οποίων επικυρωμένα αντίγραφα κατέθεσε ο υποψήφιος ανάδοχος για τα μεταφορικά μέσα, κύρια ή εφεδρικά, που δήλωσε ότι θα χρησιμοποιήσει, λήγει την 1/10/2011, πολύ πριν το τέλος του σχολικού έτους 2011 – 2012, χωρίς να έχει οποιαδήποτε άλλη σχετική βεβαίωση περί ανανέωσής της που να καλύπτει τον επίδικο χρόνο. Σε προσκομισθέντα έγγραφα δεν γίνεται καμία ρητή μνεία ότι παρέχεται πλήρης ασφαλιστική κάλυψη όλων των επιβαινόντων για ατυχήματα και υλικές ζημιές ή ότι παρέχεται ασφαλιστική κάλυψη για αστική ευθύνη προς τους επιβαίνοντες ή ασφαλιστική κάλυψη για αστική ευθύνη έναντι τρίτων και για υλικές ζημιές, σύμφωνα με όσα σχετικά απαιτούνται στην 18^η παράγραφο του 5^{ου} άρθρου της διακήρυξης.

6. ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΜΠΟΧΩΡΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ε. Ε., ΓΡΑΦΕΙΟ ΓΕΝΙΚΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ

Ο υποψήφιος ανάδοχος «ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΜΠΟΧΩΡΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ε. Ε., ΓΡΑΦΕΙΟ ΓΕΝΙΚΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ» κατέθεσε πλήρη και σωστά δικαιολογητικά, σύμφωνα με όσα σχετικά απαιτούνται στο 5^ο άρθρο της διακήρυξης του παρόντος διαγωνισμού.

7. ΠΑΠΑΣΤΑΜΑΤΗΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΤΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ

Ο υποψήφιος ανάδοχος «ΠΑΠΑΣΤΑΜΑΤΗΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΤΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ» δεν κατέθεσε πιστοποιητικό περί μη ενάρξεως διαδικασίας θέσεως σε αναγκαστική διαχείριση, το οποίο θα μπορούσε να αντικατασταθεί από ένορκη βεβαίωση, σύμφωνα με την 9^η παράγραφο του 5^{ου} άρθρου της διακήρυξης, την οποία και δεν προσκόμισε.

Ακόμα, όπως προκύπτει από την άδεια κυκλοφορίας του οχήματος με αριθμό κυκλοφορίας ΥΡΧ3553, το οποίο έχει δηλωθεί στην προσφορά του υποψήφιου αναδόχου για το 2^ο δρομολόγιο, σύμφωνα με τον Πίνακα Δρομολογίων της σχετικής με κωδικό Π77/2011 μελέτης, η ημερομηνία έκδοσης της 1^{ης} άδειας κυκλοφορίας του είναι η 19/2/2001, συνεπώς η ηλικία του οχήματος ξεπερνά τα 10 χρόνια πριν την 1/9/2011. Το ίδιο όχημα έχει 54 θέσεις ενώ, σύμφωνα με τον Πίνακα Δρομολογίων, χρειάζεται να έχει τουλάχιστον 55 θέσεις.

Επιπλέον, η ισχύς όλων των ασφαλειών, των οποίων επικυρωμένα αντίγραφα κατέθεσε ο υποψήφιος ανάδοχος για τα μεταφορικά μέσα, κύρια ή εφεδρικά, που δήλωσε ότι θα χρησιμοποιήσει, λήγει την 1/10/2011, πολύ πριν το τέλος του σχολικού έτους 2011 - 2012.

8. Μ. ΓΑΣΠΑΡΑΤΟΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ε. Π. Ε.

Η 3^η παράγραφος του 7^{ου} άρθρου της διακήρυξης του παρόντος διαγωνισμού αναφέρει επί λέξει ότι «Τα οικονομικά στοιχεία της προσφοράς τοποθετούνται σε δύο αντίγραφα σε χωριστό σφραγισμένο φάκελο, μέσα στον κυρίως φάκελο, με την ένδειξη «ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ»». Ο υποψήφιος ανάδοχος «Μ. ΓΑΣΠΑΡΑΤΟΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ε. Π. Ε.» κατέθεσε μη σφραγισμένο φάκελο οικονομικής προσφοράς εντός του κυρίως φακέλου προσφοράς του.

Επιπλέον, ο υποψήφιος ανάδοχος δεν κατέθεσε πιστοποιητικά περί μη ενάρξεως θέσεως σε αναγκαστική διαχείριση – αναγκαστική εκκαθάριση, τα οποία, σύμφωνα με την 9^η παράγραφο του 5^{ου} άρθρου της διακήρυξης, έπρεπε να αντικατασταθούν από ένορκη βεβαίωση, η οποία όμως δεν προσκομίσθηκε.

Επίσης, ο υποψήφιος ανάδοχος δεν κατέθεσε βεβαίωση εκπροσώπησης, βεβαιουμένου του γνησίου της υπογραφής του εκπροσωπούμενου από αρμόδια δικαστική ή διοικητική αρχή ή συμβολαιογράφο, σε αντίθεση με τα όσα σχετικά προβλέπονται στην 8^η παράγραφο του 5^{ου} άρθρου της διακήρυξης, ενώ κατέθεσε ΦΕΚ της εταιρίας, όπου δεν προκύπτει από πουθενά η νόμιμη εκπροσώπησή της.

Ακόμα, όπως προκύπτει από την άδεια κυκλοφορίας του οχήματος με αριθμό κυκλοφορίας ΥΟΥ9552, το οποίο έχει δηλωθεί ως εφεδρικό στην προσφορά του υποψήφιου αναδόχου, η ημερομηνία έκδοσης της 1^{ης} άδειας κυκλοφορίας του είναι η 9/7/2001, συνεπώς η ηλικία του οχήματος ξεπερνά τα 10 χρόνια πριν την 1/9/2011.

Η ισχύς όλων των ασφαλειών, των οποίων επικυρωμένα αντίγραφα κατέθεσε ο υποψήφιος ανάδοχος για τα μεταφορικά μέσα, κύρια ή εφεδρικά, που δήλωσε ότι θα χρησιμοποιήσει, λήγει την 1/10/2011, πολύ πριν το τέλος του σχολικού έτους 2011 - 2012.

9. ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΣΙΑΜΟΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ε. Π. Ε.

Ο υποψήφιος ανάδοχος «ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΣΙΑΜΟΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ε. Π. Ε.» δεν κατέθεσε πιστοποιητικά περί μη ενάρξεως θέσεως σε αναγκαστική διαχείριση – αναγκαστική εκκαθάριση, τα οποία, σύμφωνα με την 9^η παράγραφο του 5^{ου} άρθρου της διακήρυξης, έπρεπε να αντικατασταθούν από ένορκη βεβαίωση, η οποία όμως δεν προσκομίσθηκε.

Επίσης, όπως προκύπτει από την άδεια κυκλοφορίας του οχήματος με αριθμό κυκλοφορίας ΥΕΧ1513, το οποίο έχει δηλωθεί στην προσφορά του υποψήφιου αναδόχου για το 6^ο δρομολόγιο, σύμφωνα με τον Πίνακα Δρομολογίων της σχετικής με κωδικό Π77/2011 μελέτης, η ημερομηνία έκδοσης της 1^{ης} άδειας κυκλοφορίας του είναι η 19/7/1996, συνεπώς η ηλικία του οχήματος ξεπερνά τα 10 χρόνια πριν την 1/9/2011.

Επιπλέον, η ισχύς όλων των ασφαλειών, των οποίων επικυρωμένα αντίγραφα κατέθεσε ο υποψήφιος ανάδοχος για τα μεταφορικά μέσα, κύρια ή εφεδρικά, που δήλωσε ότι θα χρησιμοποιήσει, λήγει την 1/10/2011, πολύ πριν το τέλος του σχολικού έτους 2011 - 2012.

10. ΣΑΡΡΗΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣ Ε. Π. Ε.

Ο υποψήφιος ανάδοχος «ΣΑΡΡΗΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣ Ε. Π. Ε.» δεν κατέθεσε πιστοποιητικά περί μη ενάρξεως θέσεως σε αναγκαστική διαχείριση – αναγκαστική εκκαθάριση, τα οποία, σύμφωνα με την 9^η παράγραφο του 5^{ου} άρθρου της διακήρυξης, έπρεπε να αντικατασταθούν από ένορκη βεβαίωση του υποψήφιου αναδόχου ενώπιον δικαστικής ή διοικητικής αρχής ή συμβολαιογράφου, η οποία όμως δεν προσκομίσθηκε. Στη θέση της προσκομίσθηκε απλή υπεύθυνη δήλωση, στην οποία δηλώνεται ότι η εταιρεία δεν έχει περιέλθει σε κατάσταση πτωχευτικού συμβιβασμού ή παύσης των εργασιών της, δεν ευρίσκεται σε διαδικασία θέσεως σε αναγκαστική διαχείριση, δεν έχει κατατεθεί αίτηση σε βάρος της εταιρείας για πτωχευτικό συμβιβασμό και δεν έχει κατατεθεί αίτηση περί θέσεως της εταιρείας σε αναγκαστική εκκαθάριση

11. ΓΕΡ. ΠΑΠΑΧΡΙΣΤΟΠΟΥΛΟΣ

Ο υποψήφιος ανάδοχος «ΓΕΡ. ΠΑΠΑΧΡΙΣΤΟΠΟΥΛΟΣ» παρέλαβε πλήρη το φάκελο που κατέθεσε λόγω αποκλεισμού του από τη συνέχεια του διαγωνισμού και πριν την ανακοίνωση του αποτελέσματος

Πέρα από τα όσα αναφέρουμε παραπάνω για τα δικαιολογητικά που κατέθεσαν οι υποψήφιοι ανάδοχοι με τις προσφορές τους, σημειώνουμε ότι κανένας από τους παραπάνω υποψήφιους αναδόχους δεν κατέθεσε τεχνικά στοιχεία εντός του φακέλου προσφοράς του, από τα οποία να προκύπτει αναλυτικά, ξεκάθαρα και με σαφήνεια η αντιστοιχία της προσφοράς του με τις Τεχνικές Προδιαγραφές της με κωδικό Π77/2011 μελέτης.

Με βάση τα παραπάνω προκύπτει ότι ο διαγωνισμός κηρύσσεται άκαρπος, επομένως προτείνουμε την διεξαγωγή νέου διαγωνισμού, σύμφωνα με την περίπτωση (γ) του 12^{ου} άρθρου της με αριθμό πρωτοκόλλου 37312/20-7-2011 διακήρυξης του παρόντος διαγωνισμού και το Π. Δ. 28/1980, με κατάλληλες τροποποιήσεις στους όρους της διακήρυξης ώστε αυτή να είναι σύμφωνη με τη νέα Κοινή Υπουργική Απόφαση με αριθμό 35415/28-7-2011 και θέμα «Μεταφορά μαθητών πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης από τους Δήμους», η οποία αντικατέστησε την Κοινή Υπουργική Απόφαση ΙΒ/6071/ΦΕΚ 932 Β'/26-8-1998 «Μεταφορά μαθητών Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης».

προτείνει την λήψη σχετικής απόφασης

Η Οικονομική Επιτροπή

Έχοντας υπόψιν τα ανωτέρω

Αποφασίζει Ομόφωνα

Εγκρίνει:

1. Το πρακτικό δημοπρασίας της επιτροπής διενέργειας του διαγωνισμού που αφορά την υπηρεσία «Μεταφορά μαθητών σχολείων του Δήμου Ιλίου για το σχολικό έτος 2011 - 2012».

2. Την ακύρωση του διαγωνισμού που αφορά την υπηρεσία «Μεταφορά μαθητών σχολείων του Δήμου Ιλίου για το σχολικό έτος 2011 - 2012» για τους λόγους που αναλυτικά ανωτέρω αναφέρονται και τη διεξαγωγή νέου διαγωνισμού, σύμφωνα με την περίπτωση (γ) του 12^{ου} άρθρου της με αριθμό πρωτοκόλλου 37312/20-7-2011 διακήρυξης του παρόντος διαγωνισμού και το Π.Δ. 28/1980, με κατάλληλες τροποποιήσεις στους όρους της διακήρυξης ώστε αυτή να είναι σύμφωνη με τη νέα Κοινή Υπουργική Απόφαση με αριθμό 35415/28-7-2011 και θέμα «Μεταφορά μαθητών πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης από τους Δήμους», η οποία αντικατέστησε την Κοινή Υπουργική Απόφαση ΙΒ/6071/ΦΕΚ 932 Β'/26-8-1998 «Μεταφορά μαθητών Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης

Στη συνέχεια υπογράφεται από τα παρόντα στη Συνεδρίαση Μέλη

Ο Δήμαρχος ως Πρόεδρος της Ο.Ε.

Τα Μέλη

**Θεοδωρακόπουλος Γ., Φεγγερός Β.
Κανελλόπουλος Γ., Μπαρμπαγιάννης Χ.
Πετρόπουλος Χ., Γκιώνης Ι.,
Σταματόπουλος Γ., Κουτσιανάς Π.**

ΖΕΝΕΤΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ